



8日,巴勒斯坦前领导人阿拉法特死因调查委员会主席陶菲克·提拉维(中)在新闻发布会上讲话。 新华/法新

克里加入谈判 推动伊核协议

据新华社消息 伊朗与伊核问题六国代表谈判8日进入第二天。第一天会议结束后,双方表示谈判取得进展。美国国务院官员说,国务卿约翰·克里8日将加入谈判,以期推动敲定协议。

美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国等伊核问题六国与伊朗谈判代表7日在联合国日内瓦办事处所在地万国宫会面,开始新一轮为期两天的伊核问题谈判。除多边谈判,伊朗代表还和美国代表团双边会晤。

一名美国国务院高级官员告诉路透社记者,正在中东访问的美国国务卿接到欧盟外交事务和安全政策高级代表凯瑟琳·阿什顿邀请,将前往日内瓦加入8日会议,以期“减少分歧”,帮助敲定协议。

协议如果达成,将打破近十年来伊核谈判僵局。美国总统奥巴马说,如果伊朗停止推进核项目并放弃部分核活动,美方愿“适度放松”对伊制裁。

协议细节尚未对外公开。伊朗核谈高级代表、副外交部长阿巴斯·阿拉格希说,伊核问题六国表示,“接受伊朗提交的框架”。

分析师认为,要想达成协议,其内容必须包括伊朗暂停丰度20%的铀浓缩活动。

阿翁“非自然死亡”

巴官方表示以色列是“唯一嫌疑对象”

据新华社拉姆安拉11月8日电 巴勒斯坦官方8日证实,巴前领导人阿拉法特为“非自然死亡”,并表示以色列为“头号且唯一的嫌疑对象”。

阿拉法特死因调查委员会主席陶菲克·提拉维当天在新闻发布会上说,巴勒斯坦民族权力机构日前收到的瑞士和俄罗斯尸检报告均显示,阿拉法特的死亡不是由于年迈或疾病造成,“两份报告在阿拉法特为非自然死亡这点上达成一致意见。”

然而,两份报告就是否钋中毒导致阿拉法特死亡意见不一。瑞士研究所的尸检报告“适

度支持钋中毒导致阿拉法特死亡”。俄罗斯尸检报告同样提到检测出放射性物质钋,表示目前尚不能得出钋中毒导致阿拉法特死亡的结论。

提拉维表示,巴方将继续就阿拉法特死因进行调查。他说:“专家出具的报告帮助我们更加接近真相,但是这两份报告并不是调查的结束。”

同时,巴勒斯坦方面称,由于阿拉法特生前很长一段时间都被以色列囚禁在拉姆安拉的官邸内,以色列对阿拉法特的死具有最大嫌疑。

提拉维说:“我们认为,以

色列是第一个,最主要的也是唯一的嫌疑对象。”

对于瑞士和俄罗斯报告在钋中毒致死问题上的意见不一致,提拉维说:“我能否在这边宣布阿拉法特是被钋毒死,这个并不重要。我要说的是,依据现在获得的证据,阿拉法特是被杀害的,以色列杀了他。”

以色列一直否认与阿拉法特的死因有关。以色列外交部发言人伊加尔·帕勒莫尔当天表示,以色列与阿拉法特的死因无关。他说:“巴勒斯坦方面应该停止毫无根据地作出这种指责。”

解读

巴以和平进程或更艰难

英国《卫报》评论说,瑞士科学家的化验结果将会点燃人们对以色列的指责,如深巴勒斯坦人普遍存在的观念:他们的革命英雄是被谋杀的。

沙特《生活报》网站7日的评论认为,阿拉法特死因受到广泛关注,也引发种种猜测。以色列与巴勒斯坦之间极有可能引发更大仇恨,新一轮的暴力冲突在所难免。

俄新社援引专家的观点认为,如果阿拉法特被毒死的说法得到证实,那么巴以和平将走入死胡同。他说:“如果这些信息,哪怕是假设得以证实,那么将会引发各种针对以色列特工部门的大规模指控,还可能使得那些不赞同阿拉法特建国目标的巴解组织的一些分支也涉嫌下毒。这将彻底破坏中东和平的进程。”

据环球时报

约旦将取代沙特成为“非常”

据中新社11月8日电 据外媒8日报道,一位联合国官员表示,约旦将取代沙特在明年1月成为联合国安理会非常任理事国。此前,沙特史无前例地拒绝了安理会的席位,震惊全球外交界。

这位匿名的外交官称这一协议是在私下作出的。7日晚,约旦驻联合国大使扎伊德·侯赛因亲王飞赴安曼,讨论约旦在联合国最强大机构中的新角色。

约旦取代沙特的席位还需要得到联合国大会的同意,但由于约旦基本上是此职位唯一的竞争者,其当选几乎是毫无疑问的。而本周稍早时候,约旦放弃了在联合国人权理事会的竞选,使沙特阿拉伯成为13日选举中唯一的竞争者。

联合国大会在10月17日投票决定将通常留给阿拉伯国家的席位给予沙特阿拉伯,而沙特在数小时之后拒绝了这一席位,并尖锐地指责了安理会在结束巴以冲突和叙利亚战争,以及实现中东无核化上的失败。在很大程度上,这一拒绝矛头直指美国。

延伸

俄罗斯只检测了五分之一样本

瑞士研究所的尸检报告说,在阿拉法特的肋骨、骨盆和坟墓土壤样本中发现超过正常水平18倍的钋含量,因此判断钋中毒导致阿拉法特死亡的可能性为83%。该报告“适度支持钋中毒导致阿拉法特死亡”。

2012年11月,瑞士、法国和俄罗斯专家各取得20份阿拉法特的尸骨样本。但俄罗斯专家似

乎只对其中的4份样本加以检测,2份来自头骨,另外2份来自四肢。俄罗斯的尸检报告中说,“在被检测的4份尸骨样本中,仅有1份具有放射性。”这份样本来自头骨。

领导瑞士调查小组的弗朗索瓦·博楚德告诉记者,头骨很少用来检测放射性物质。“我们认为头骨不是用来检测的最佳

样品。头骨不像其他骨骼一样附着很多血脉,因此,它的钋含量很少。”

目前,同时参与此次尸检调查的法国方面还没有出具报告。法国检察院2012年8月启动了阿拉法特死因司法调查。有报道称,法国的尸检报告可能要在司法调查结束后才会公布。

据新华社等

众多品牌全线混战,汽车厂商降价血拼,库存风险触及红线,全年指标压力巨大,省城消费者万众期待——

选车 购车 就等岁末这一跌

12月13日-15日,2013济南岁末精品车展隆重启幕。充分挖掘市场消费潜力,助力车商打一场漂亮的岁末“收官之战”,为消费者提供便利、优惠的购车平台。2013年度最后一次赏车、购车盛会,一旦错过只能等明年。

2013济南岁末精品车展

>>时间:2013年12月13--15日 >>地点:济南舜耕国际会展中心 >>主办单位:齐鲁晚报·生活日报

价格触底 冲击全年销量, 车型诸多 数十款新车同场展示, 购车良机 岁末购车,避开春节前提车高峰,开辆好车过新年。

